VIHCTPYKLUUS MO yCTaHOBKE 3aLUThl

1. 3anoxutb B NMOHXEPOH KPeneéxHble NnnaHku 1, 3akpenuTb K
HUM npuy NnomoLLK raek M10 KpenéxHble KpOHLTEWHbI 3.

2. 3anoxutb Ha aneMeHTbl NogpamMHUKa KpenexHble NniaHKu
2 W BKPYTUTb B HUX Ha HeckonbKo o6opoTos 6onTtbl M10x25.
3. YcTaHOBWUTBL 3alUWTy, O4EB NponunaMu Ha paHee
ycTaHoBneHHble bonTbl M10x25 1 3akpennTb K paHee
YCTaHOBIEHHbIM KPenéXHbIM KpoHLITEHaM 3

Bontamm M8x20.

4. Bce TOYKM KpENMEeHWA 3aTaHYTb.

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 6 WT.
Bont M10x25 2 WT.
[arika M10 4 Wr.
Llanba 8 6 LWT.
LLlanba 10 6 wWr.
KpenéxHada nnaHka 1 - 2 WrT.
KpenéxHada nnaHka 2 2 Wr.
KpenéxHbi KpoHwTenH M8 3 2 W

MponsBeCTN cMasKy KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu Apyroii

I{OHcepBaLlMOHHOIFI KNOKOCTbH
JononHuTensHaa uHdopmalua Ha oduLmansHomM cante: www.alfeco.ru

ALFO741st

loa Bbinycka: 2015 -2022
3awwmrta kaptepa u KN

Ford Transit RWD 06. ABC: 2.2(125A.c.)

BonTt
M10x25

Bec sawutbl: 10,1 Kr

Bec komnnektauun: 4 kr

Pa3mep 3awutbl: 970x715x50

MomeHT 3aTtaxkn: M10 - 32 Hm

MoMeHT 3aTsKkn. M8 - 15,7 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI N3 CTANW W ANKOMWUHNA

KOHCTDYHTOPCKWA OTASN B NPAse WSMEHRTE BHELUHIWA B, HAG0D KOMMMNEKTYRWMK, cnocoB yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHUS NOTPEGUTENA.




